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Ata da tigésima terceira reunido ordindria do Com\(é de Investimentos do Instituto de
Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Piiblico do Municipio de Petropolis — INPAS.

Aos oito dias do més de julho do ano de dois mil e quinze, &s dez horas e cingiienta minutos, no
Auditério do Ingtituto de Previdéncia ¢ Assisténcia Social do Servidor Pablico do Municipio de

Petrdpolis, reuniram-se os seguintes membros do Comité.de, Investimentos deste Regime Préoprio

de Previdéncia Social: a) Dirctor Administrativa e Financeiro do INPAS, senhor Daniel Luiz
i

Simdes Campos, Secretdrio deste Comité; b) Chefe da Divisio de Contabilidade, senhora

Lucimar da Gléria' Gomes; c)-Chefe do Setor de Tesouraria, Sra. Claudia Miranda do

Nascimento; d)- Gestora Previdencidria, senhora Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares.

Presentes também, com direito a voz ¢ sem direito a voto, os servidores: Dra. Elizabeth Nottini,
Sr

. Michele Schifller Forster, Sr. Aluizio Manzini e St. Bruno Olivetti. A Presidente deste
Comité, Adriana Catarina da Costa, encontra-se de férias; e o Pfesidentc do INPAS, Sr. Marcus
Antonio Curvelo da Silva, estdbnum compromisso agendado previamente ¢ do interesse do

INPAS. Sendo assim, o Diretor Administrativo ¢ Financeiro, Sr. Daniel Luiz Simdes Campos,

atuou como Presidente “ad hoc” e a servidora Carla Maduro Vogas Tavares, como Secretdria “ad
hoe”. Iniciou-se, com esta composigdo, a referida reunido para atendimento & pauta do dia, que
teve a seguinte ordem: 1)- leitura da ata; 2)- andlise do cendrio macroeconomico, bem como as
expectativas de mercado; 3)- avaliagio dos investimentos que compdem o patrimonio dos
diversos segmentos de aplicagio; 4)- andlise do fluxo de caixa, considerando as obrigagdes
previdencidrias ¢ administrativas  para o més em curso; S)- proposides de

investimentos(desinvestimentos; 6)- assuntos gerais. O Presidente “ad hoc” do Comité fez

leitura da ata da rounio anterior ¢ também da ata da décima reunifo extraordindria, as quais
foram aprovadas sem ressalvas. Passando ao segundo item da pauta, o Presidente do Comité fez

uma explanagdo sobre a atual

ituagio ccondmica, com base numa pesquisa feita no Jornal
“Valor Econdmico”. Pontuou que o aumento de vinte ¢ cinco pontos na curva de juros demonstra
que foi dado um crédito aos ajustes econdmico feitos pelo Governo. Analisando o relatorio
“Focus”, mencionou que houve uma nova alta do IPCA ¢ que a estabilizagio econdmica somente

vird em 2017 ou 2018, O servidor Bruno Olivetti ponderou que o aumento do IPCA ddfj-se muito
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em fungdo do aumento da energia elétrica. No terceiro item da pauta, o Presidente do Comité

informou que os investimentos estio sendo feitos em IRFM1 e em DI, aplicando-se sempre o
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limite méximo possivel em DI. Quanto a0 fluxo de baixa, informou que ja entraram recursos,
provenientes dos repasses Patronal ¢ Consignado. O skvidor Bruno Olivett fez um impacto da
folha de pagamento com reajustes que vio de 3% (irs por cento) a 8% (oito por cento) &

em torno de R$ 55.000,00

informou que a cada 1% (um por cento) de aumento, refleti
(cinqiienta ¢ cinco mil reais) a mais na folha de aposentados. Esclareceu ainda que a Presidéncia

juntamente com a Diretoria de Administragdo ¢ Finangas, estio adotando medidas de

contengio de gastos para ajustes a0 atual Cendrio Econdmico Nacional. No item cinco, diante da
situagdo atual, ndo houve propostas de novos investimentos. Em assuntos gerais, o Presidente

informou sobre a ex

isténcia da Portaria MPS n° 300/15, que trata das regras sobre classificagdo

como investidor qualificado ¢ de pardmetros para credenciamento de instituigdes financeiras. A

Sta. Michele informou_que nada dever mudar nos investimentos atuais do INPAS ¢ que nio

DRAA poderd ser apgsh até o dia 30 de novembro do ano em curso. Nada mais havendo a
(eatar, o senhor Presidede\deu poj encerrada a presente reunifio & onze horas e cingiionta e cinco
minutos, cuja Ata segue| la\radg/ por mim. Carla Maduro Vogas Tavares, Scerctiria “ad hoe”
deste Comité, que a subij neteks 4 aprovagdo dos demais membros e devidamente colherei suas

£

assinaturas.
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